ACTE NECESARE PENTRU DEPUNEREA 

DOSARULUI PENTRU TICHETUL  SOCIAL PENTRU GRADINITA

· Copie dupa cartea de identitate a  parintilor 

· Copie dupa  certificatul de  casatorie

· Copie dupa certificatul de nastere a copiilor

· Copie dupa livretul de familie

· Adeverinta stare materiala  de la Primarie
· Adeverinta de venit impozabil de la Finante 

· Adeverinta de la scoala pentru copil/copii cu mentiunea ca este inscris la gradinita pentru anul scolar  in curs si daca   frecventeaza cursurile .

· Adeverinta de salariat

· Cupon  indemnizatie de somaj

· Cupon indemnizatie pentru cresterea copilului de pana la 2 ani 

· Cupon pentru stimulent de insertie 

· Cupon pensie

· Hotarare de divort definitiva

· un dosar cu sina

·  INCEPAND CU DATA DE 15.02.2016  POT FI DEPUSE DOSARE PENTRU TICHETUL SOCIAL PENTRU GRADINITA CONFORM LEGII 248/2015 PRIVIND STIMULAREA PARTICIPARII IN INVATAMANTUL PRESCOLAR A COPIILOR PROVENIND DIN FAMILII DEFAVORIZATE  SI CONFORM HOTARARII DE GUVERN NR. 15/2016 PENTRU APROBAREA NORMELOR METODOLOGICE ;
· TICHETUL SOCIAL PENTRU GRADINITA SE ACORDA COPIILOR CARE FRECVENTEAZA CURSURILE ZILNICE  DE LA VARSTA DE 3 ANI SI PANA LA 6 ANI IMPLINITI DUPA DATA DE 1 SEPTEMBRIE A ANULUI SCOLAR CURENT ;
· VENITUL PE MEMBRU DE FAMILIE NU TREBUIE SA DEPASEASCA 284 LEI/LUNAR ;

· BENEFICIARII  DE TICHETE SOCIALE PENTRU GRADINITA AU OBLIGATIA  SA ANUNTE COMPARTIMENTUL DE ASISTENTA SOCIALA CU PRIVIRE LA ORICE MODIFICARE IN COMPONENTA FAMILIEI SAU A VENITURILOR IN MAXIM 15 ZILE  DE LA PRODUCEREA ACESTEIA ;
· PARINTII CARE SUNT PLECATI LA MUNCA IN STRAINATATE CU SAU FARA CONTRACT DE MUNCA, COPII NU VOR BENEFICIA DE TICHETUL SOCIAL PENTRU GRADINITA
· TICHETELE SOCIALE PENTRU GRADINITA SE POT FOLOSI NUMAI PENTRU ACHIZITIONAREA PRODUSELOR ALIMENTARE, DE IGIENA, IMBRACAMINTE SI RECHIZITE SCOLARE.

